
www

FIL

www

www

www w

www

www

30

internet
FILM, filmski 

Tekst: Miha Knavs

www.us.imdb.com
Pogostokrat se znajdemo v situaciji, da potrebujemo hitro in karseda
zanesljivo informacijo o določenem filmu, režiserju, igralcu ali preprosto
o človeku iz filmskega sveta. In ker je internet tako velika množica
podatkov, se v njej uporabnik hitro izgubi in po dveurnem brskanju
dejansko ne ve, kaj je iskal. Tako so filmski privrženci osnovali filmski
spletni portal, ki vsebuje mnogo informacij iz sveta filma. Lahko poiščete
komentar filma, pobrskate po filmografiji režiserjev, igralcev, kamermanov,
ali pa si preprosto ogledate galerijo fotografij. Stran je zelo uporabna s
še enega vidika, na njej se namreč nahajajo številne uporabne internetne
povezave, kar nam utegne priti še kako prav. Kot sladkorček pa je moč
najti tudi znamenite izjave, ki so jih izrekli igralci v kakem filmu in galerijo
fotografij. In kar je najpomembnejše, dostopne so ažurirane in aktualne
informacije.

ekran.kinoteka.si/index.html

Ekran, revija o filmu, ki izhaja v Sloveniji, ima tudi spletno stran,
na kateri je moč najti obilo kritiških informacij. Lahko si preberete
filmske komentarje in kritike, predvsem pa so zanimive razprave
o filmu kot umetnosti, kakor je tudi obravnavan, saj ne gre le za
še en komercialen produkt. Poleg tega lahko pobrskate tudi po
naslovih zadnjih desetih letnikov Ekrana in pregledate imena
filmov leta po izboru uredništva.

www.kinoteka.si

Slovenska kinoteka je bila ustanovljena leta 1996 kot kulturna
ustanova nacionalnega pomena. Na njeni spletni strani lahko
najdete veliko informacij v zvezi z umetniškim filmom, sprehodite
se lahko po sporedu predvajanih filmov, preberete lahko
elektronsko verzijo Kinotečnika, mesečnika o filmski umetnosti,
ki ga izdaja Slovenska kinoteka. Na spletni strani se nahaja tudi
veliko število strokovnih člankov in razprav, lahko pa tudi
poklepetate s filmskimi navdušenci na spletnem forumu.

www.midnighteye.com
Ta ažurirana spletna stran vam ponuja obilo informacij o japonskem filmu, ki je pri nas še dokaj neodkrit, morda zaradi kulturnih, morda zaradi
ekonomskih preprek. Na spletni strani lahko preberete veliko informacij o tem, kaj prihaja svežega na filmska platna, preberete si lahko intervjuje z
vplivnimi osebami japonskega filma ali pa poiščete kritiko kakšnega filma, ki ste ga videli v zadnjem času, pa niste vedeli, kje iskati relevantne
informacije. Preko spletne strani se lahko naročite tudi na spletne novice, ki prihajajo v e-poštni nabiralnik enkrat mesečno.

www.festival-cannes.fr/
Uradna spletna stran prestižnega filmskega festivala Cannes,
ki poteka že od leta 1946, prikazuje informacije o poteku
samega festivala. Lahko si pogledate obsežen arhiv s prejšnjih
festivalov (sodelujoči filmi, nagrade, žirija in še in še). Letos
festival poteka od 14. do 25. maja in je že 56. zapovrstjo. Kaj
se dogaja na samem festivalu, lahko spremljate tudi prek spletne
strani, kjer sproti osvežujejo informacije za javnost, spletnim
deskarjem pa so na voljo tudi video posnetki nekaterih
pomembnejših dogodkov.

worldfilm.about.com/
Na tej spletni strani lahko najdete informacije o filmih neodvisne filmske produkcije. Kategorizirani so po državah, v katerih so nastali, znotraj teh pa
izberete dotični film, ki vas zanima. Lahko se naročite tudi na elektronske novice s sveta neodvisne filmske produkcije.
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www.iffkv.cz/
Spletno mesto mednarodnega filmskega festivala Karlovy Vary,
ki letos poteka od 4. do 12. julija, vam ponuja obilo informacij o
tem tako rekoč legendarnem češkem filmskem festivalu. Poiščete
lahko vse od prijavnice za tekmovanje do namestitvenih kapacitet,
ki jih mesto ponuja v času festivala. Vsi navdušenci pa si lahko
rezervirajo tudi vstopnice prek spleta in spremljajo dogajanja v
zvezi s festivalnim dogajanjem v internetnem press centru.

www.animenation.com/
Spletna stran je namenjena vsem ljubiteljem japonskih risank, imenovanih anime, ki so nastale na podlagi mang, stripov, ki so sicer precej
obsežnejši od evropskih, ker vse dogajanje temelji na risbi, vendar branje poteka vseeno hitreje. Na tej strani se lahko seznanite z
novostmi v svetu anim, sprehodite se lahko po spletni prodajalni, se udeležite foruma na temo anim in tako delite svoja mnenja z ostalimi
navdušenci po vsem svetu. Preberete si lahko tudi komentarje in kritike nekaterih TV serij anim, najdete ohranjevalnike zaslona, slike risanih
junakov, na strani pa se nahaja tudi obširna zbirka koristnih povezav na druga spletna mesta, ki obravnavajo tovrstno tematiko.

www.animejump.com/
Še eno spletno mesto, kjer lahko pobrskate za informacijami o animah. Preberete si lahko članke o svetovnih dogodkih na temo anim,
preverite lahko svetovna festivalska dogajanja, preberete intervjuje z ustvarjalci risanih serij in filmov in si za nameček shranite dodatke za
olepšanjnje vašega računalnika.

www.berlinale.de
Uradna predstavitev prestižnega Berlinskega filmskega festivala, ki vsako
leto poteka v nemški prestolnici, letos že 53. zapovrstjo. Na strani si že
lahko preberete novice in pogoje sodelovanja za naslednji festival, ki se
bo odvijal od 5. do 15. februarja 2004. Na tej strani so med drugim
lepo urejeni podatki o vseh nastopajočih filmih od leta 1951 naprej,
izjave za medije, spored predvajanja filmov in njihov opis ter mnogo
drugih uporabnih informacij.

www.agliff.org/
Uradna stran The Austin Gay and Lesbian International Film Festival (aGLIFF), ki bo, letos že šestnajstič zapored, potekal od 21. avgusta
do 1. septembra v Texasu. Na strani lahko najdete prijavnico, s katero prijavite svoj filmski izdelek, se pridružite kreativnemu timu
ustvarjalcev festivala ali pa si preprosto le pogledate pester izbor filmov s komentarji.

www.animeslovenija.org
Na strani društva AnimeSlovenija, slovenskega društva
ljubiteljev anim in mang, lahko najdete veliko informacij o
tej vrsti animiranih filmov in serij v slovenskem jeziku.
Društvo ima tudi svojo maskoto Micko, ki je oblečena v
gorenjsko narodno nošo in narisana v stilu mang. Najdete
lahko veliko informacij o dogodkih v zvezi z animami po
Sloveniji in svetu, pobrskate po terminološkem slovarčku
animejskih izrazov, preberete komentarje nekaterih anim
ali pa preberete prvi slovenski elektronski fanzine,
namenjen ljubiteljem anim in mang – Slotaku. Na spletni
strani se nahaja tudi pristopna izjava za brezplačno
včlanitev v društvo AnimeSlovenija, ki vam ponuja
marsikaj zanimivega.
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When I look at ugliness, I see beauty.
When I am far from home, I see old
friends. When there is noise, I hear a
robin’s song instead. When I am in a
crowd, it is the mountain’s peace I feel.
In the winter of my sorrow, I remember
the summer of my joy. In the nighttime of
my loneliness, I breathe the day of my
thanksgiving. But when the sadness
spreads its blanket and that is what I
see, I take my eyes to some high place
until I find a reflection of what lies deep
inside of me.

Navajo saying


